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LA DEUXIEME ENCHERE DU REPONDANT APRES LA REDEMANDE D’1 SA

SOLUTION DES EXERCICES

Vous étes en Sud

1) Sud Ouest Nord Est
#A9754 1s Passe
YV1053 1e Passe 1SA Passe

+38 2 ¥ Pour jouer la meilleure partielle. Passer serait
®732 méchant, dire 2 & pourrait faire manquer le fit a Ceeur.
2) Sud Ouest Nord Est

& 1052 1l Passe
YAVI83 4 Passe 1SA Passe

¢54 2% Contrat plus facile a réaliser gu’ 1 SA, méme si Nord
D72 n’a que deux Ceeurs.

3) Sud Ouest Nord Est
4RV1053 (K Passe

v5 1la Passe 1SA Passe
¢ADI104 3% Naturel, forcing de manche.

&R83

4) Sud Ouest Nord Est

483 1e Passe
YADV74 1v Passe 1SA Passe
¢R103 3% Il faut utiliser une enchére forcing pour trouver
S A42 un fit éventuel 5/3 a Ceeur.

5) Sud Ouest Nord Est
4AD10963 1ls Passe

v3 1le Passe 1SA Passe
¢R74 3 Six cartes, non forcing. Avec 13 HLD, il faut
&1052 que Nord soit maximum pour jouer la manche.
6) Sud Ouest Nord Est

a7 1le Passe
YRV10942 1v Passe 1SA Passe
¢+A102 49 La main vaut 15 HLD quand le fit est certain,
*R73 largement de quoi imposer la manche.

7) Sud Ouest Nord Est
#AVE862 1s Passe
vyD104 le Passe 1SA Passe
¢RV4 2SA Cette enchere ne dénie pas cing cartes a Pique.
52

8) Sud Ouest Nord Est
aRD732 le Passe
YAD1094 1la Passe 1SA Passe

¢74 49 Donne le choix & Nord entre 4 ¥ et 4 4. Sans
&8 ambition de chelem.
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